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.שקלים9מחיר בקבוק מיץ מנגו: תשובה

0.8שקל7.2מחיר בקבוק מיץ תפוזים . ב 9 .

9שקלים1.8-מחיר בקבוק מיץ מנגו גדול ב 7.2 .

.שקלים מן המחיר של בקבוק מיץ תפוזים1.8-נגו גדול במחיר בקבוק מיץ מ: תשובה
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.נמצא את שיעורי נקודת מפגש האלכסונים. א
.ACהיא אמצע האלכסון Mולכן הנקודה , האלכסונים במעוין חוצים זה את זה
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BD: לפי, BDהאלכסון נמצא את משוואת 2m   ,M(2, 3).
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2היא BDהאלכסון משוואת : תשובה 7y x  .
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2משוואת המעגל נתונה . א 2 2( 4) ( 2)x y R   ) שמרכזוM(4, 2) ורדיוסוR(.
,B(2נציב את שיעורי הנקודה  6) ,במשוואת המעגל, שנמצאת על המעגל.
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BM: לפי,BMהישרנמצא את משוואת  2m  ,M(4, 2).
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4נתונה הפונקציה . א
( )f x x

x
  

0xתחום ההגדרה של הפונקציה ) 1( .

0xעבור ) 2( 0לכן הישר  , כנה מתאפסהמx הוא אסימפטוטה אנכית.

0x: תשובה .
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1xשבה Aהעבירו משיק לגרף הפונקציה בנקודה ) 1(. ג  .
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2.5yבה הישר , Pההנקודנמצא את שיעורי . א x   21משיק לפרבולה
( ) 2

2
f x x  .
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)הנמצאת על גרף הפונקציה Mשיעורי הנקודה . א )f x x  הםM( , )x x.

.(MA)2כלומר את , MAנמצא את ריבוע האורך של הקטע 
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